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Хочется вас познакомить с одним из не дорогих, но качественных и красивых заборов. Это забор из евроштакетника. За счет множества положительных качеств он приобретает всё большую популярность.

Плюсы такого забора:
•небольшая стоимость;
•надежность;
•механическая прочность;
•пропускает солнечный свет и потоки ветра;
•не требует постоянного внимания и ухода;
•срок службы более 30 лет;
•для удобства монтажа может быть изготовлен готовыми секциями.

Если сравнивать его с забором из профнастила, то по стоимости они почти одинаковые. Изготавливается штакетник путем холодного проката. Материал изделия высококачественная оцинкованная сталь с полимерным покрытьем. Возможны варианты исполнения в цветном полимерном покрытии, как с одной стороны, так и с двух. Цветовая палитра штакетника весьма разнообразна: от однотонных тонов до имитации ценных пород дерева.
Ширина стандартного штакетника 100 мм. Высота забора из штакетника может варьироваться от 0,5 м и до 2,5 м, всё зависит от ваших личных предпочтений и пожеланий.

Забор из евроштакетника подойдет как тем, кому важна надежность ограждения и внешний вид своего участка, так и тем, кто озабочен сохранностью своих сбережений и стремится получить максимальное качество по доступной цене.
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