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о пользе одежды изо льна

Лен – уникальное растение и знакомо человечеству уже 10000 лет. Его не зря называют «северным золотом», потому что великолепные ткани и прекрасные одежды, которые люди научились делать изо льна, широко использовались в повседневной жизни нашими предками. О полезных свойствах льна известно многое, именно поэтому этот материал так актуален и в наши дни.

Льняная ткань обладает удивительными бактерицидными свойствами. Лен подавляет болезнетворную микрофлору, помогает защититься от различных инфекций и грибков. В одежде изо льна человек чувствует себя очень комфортно, потому что ткань прекрасно впитывает и испаряет влагу, не удерживает статическое электричество и отличается замечательной воздухопроницаемостью. Лен – хороший терморегулятор: в летний период льняная одежда создает ощущение прохлады, отводя от кожи избыток тепла, а в холодное время согревает. К тому же ткань отличается очень высокой износостойкостью. Льняные изделия выдерживают большое количество стирок, даже при высоких температурах, совершенно не теряя своих качеств.
Благодаря своим удивительным свойствам лен с каждым годом приобретает все больше поклонников и становится модным. Дизайнеры модных домов шьют из него изумительные модели, не перестающие быть актуальными из года в год. В классическом варианте декора столовой не обойтись без льняных скатертей и салфеток. Постельное белье изо льна – это не только комфорт, но и забота о своем здоровье. 
Лен является символом комфорта и нежности, поэтому носите льняную одежду с удовольствием и будьте здоровы!

Ателье швейно-трикотажное:
Вяжем и ремонтируем 
швейно-трикотажные изделия любой сложности.
пр. Мира, д. 34/11, тел.: 61-20-91,
пн.-пт.: 11.00–19.00 
Салон «Иван да Марья»:
Готовую продукцию Вы можете приобрести в салоне-ателье «Иван да Марья»:
бул. Воскресенский, д. 5, тел.: 77-44-73,
пн.-пт.: 10.00-19.00; сб.-вс.: 10.00-18.00
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