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Не многие предприниматели и юридические лица знают о том, что в настоящее время государством создан действенный механизм для защиты прав и законных интересов бизнеса при взаимодействии с государственными и муниципальными органами и их должностными лицами. Таким механизмом является институт Уполномоченного по защите прав предпринимателей при Президенте Российской Федерации.
На территории Новгородской области также успешно работает в данной сфере Уполномоченный по защите прав предпринимателей по Новгородской области, обеспечивающий гарантии государственной защиты прав и законных интересов региональных субъектов предпринимательской деятельности, права и законные интересы которых были нарушены на территории области.

В целях выполнения возложенных на него задач Уполномоченный по защите прав предпринимателей:
- рассматривает обращения предпринимателей, связанные с решениями или действиями (бездействием) органов государственной власти, территориальных и федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и их должностных лиц, нарушающими их права и законные интересы в сфере бизнеса;
- осуществляет сбор, изучение и анализ информации по вопросам обеспечения и защиты прав и законных интересов предпринимателей на основании материалов, представляемых органами государственной власти и органами местного самоуправления, обращений граждан и организаций, обобщает и анализирует обращения предпринимателей для выявления повторяющихся обращений и причин их появления;
- оказывает правовую поддержку предпринимателям по вопросам их прав и законных интересов, форм и методов их защиты;
- информирует общественность области о состоянии соблюдения и защиты прав и законных интересов предпринимателей, деятельности Уполномоченного;
- осуществляет поддержку гражданских инициатив в области защиты прав и законных интересов предпринимателей.

Для более эффективного решения поставленных задач Уполномоченным по защите прав предпринимателей совместно с Новгородским фондом поддержки малого предпринимательства создана специализированная Общественная приемная, в рамках деятельности которой специалисты Новгородского правового центра проводят прием и консультирование предпринимателей, рассматривают их устные и письменные обращения, информируют о способах защиты их прав и законных интересов, а также оказывают юридическую помощь в подготовке необходимых правовых документов.
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