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Койков Дмитрий Александрович (ООО «Автограф»):
«Посещаю модули постоянно. Хочется отметить, что знания, полученные мною за это время, заставили меня переосмыслить многие моменты в жизни. Постепенно вырабатывается особое аналитическое мышление, умение видеть реальную причину происходящего».

Павлов Алексей Николаевич (ООО «Печатный Двор Великий Новгород»):
«Когда за схемами начинаешь видеть все разнообразие мира, жизни, свою жизнь, начинаешь видеть истинные причины происходящего, понимаешь, что на тебе лежит колоссальная ответственность за неслучайное принятие управленческих решений. Это сила! Спасибо новгородской команде, спасибо О.С. Анисимову за эти удивительные «вечные» знания»!

Смирнов Василий Андреевич (Преподаватель НовГУ):
«Я считаю объектную аналитику очень важной с точки зрения подготовки управленцев, так как она позволяет во множестве разнообразных ситуаций приходить к однозначному решению. Таким образом, управленец реагирует не на постоянно меняющуюся обстановку, а сам управляет ею за счет использования «средств» для осуществления процесса принятия решения, дающих возможность оценивать ситуацию с позиции «а как должно быть в идеале». К сожалению, студентов этому не учат. Их заставляют изучать разные теории и концепции, а в ситуации, когда нужно принять предельно неслучайное управленческое решение, будущий управленец не будет знать, на какие средства ему опираться».

