Анализ днк

Возможность подтверждения родства с помощью теста ДНК – великое достижение науки. Ни одно другое доказательство не является точным и не признается в суде. С помощью этого исследования можно решить серьезные юридические проблемы, а также просто разобраться в своей личной жизни. В последнем случае, сдавая анализ ДНК, человек, как правило, хочет сохранить инкогнито. И клиника S-СlassСlinic Kirov обещает своим клиентам полную анонимность.

Безусловно, мы гарантируем достоверный результат. Будучи официальным представителем лаборатории Медикал Геномикс, мы проводим анализ ДНК в Кирове, используя самые современные генетические технологии, производя исследования на новейшем оборудовании. Медикал Геномикс является ведущей компанией среди всех, кто работает с генетическим материалом, поэтому заключения, выданные лабораторией, признаются во всех судебных инстанциях России.
Какое родство определяет анализ ДНК
 
Всем известен анализ ДНК на отцовство. Однако, это не единственное, что можно определить с помощью теста. Он предоставляет возможность:

· определить материнство; 
· проверить, являются ли люди однояйцовыми близнецами; 
· установить, имеют ли люди общими обоих родителей или только одного; 
· определить, являются ли люди друг другу тетей/дядей и племянником, бабушкой/дедушкой и внуком; 
· установить степень родства между двумя мужчинами (анализ на Y-хромосому) или женщинами (анализ на X-хромосому); 
· установить этническое происхождение (генеалогический анализ); 
· провести криминологическое исследование (идентификацию по генетическому материалу). 
Что надо сдать для теста ДНК?
 
Не так давно определить родство по ДНК можно было исключительно по образцу крови, причем взятому только из вены. Соответственно,сдать анализы ДНК можно было только в лаборатории или в больнице, после чего материал необходимо было как можно скорее подвергнуть исследованию.

Сейчас спектр возможностей намного шире. Чаще всего ДНК выделяют из щечного эпителия. Этот анализ простой, безболезненный и быстрый. Ватной палочкой с внутренней стороны щеки взять мазок (он называется буккальный) может каждый, и не обязательно для этого быть врачом. Кроме прочих достоинств, мазок является одним из самых «чистых материалов», что повышает степень точности результатов. Чтобы это было на самом деле так, после взятия мазка палочку необходимо поместить в закрывающийся пакет.

Кроме того, сделать тест на ДНК можно также с использованием образцов:

· крови; 
· слюны; 
· пота; 
· ногтей; 
· волос (обязательно с луковицей, не отстриженных); 
· спермы. 
Все это можно получить с личных вещей, таких как салфетки, стаканы, жевательная резинка, расчески, бритвы, одежда и т.д. Однако следует помнить, что результат из этих источников будет менее точным, чем от щечного мазка. Поэтому он все же предпочтительнее.
Как проводится анализ на отцовство
 
Получив биологический материал в лаборатории, из него извлекают ДНК – дезоксирибонуклеиновую кислоту. С помощью полимеразной цепной реакции число ее молекул размножают до такой степени, чтобы их было достаточно для исследования. Затем в удлиненной цепи ДНК ищут локусы – уникальные участки, характерные только для определенного человека или его близкого родственника. Чем больше локусов найдут ученые, тем точнее получается анализ ДНК.

Чтобы минимизировать влияние загрязнения биологического материала, сейчас исследуют от 16 до 40 локусов в одной цепи. По ним создается профиль ДНК, и этот профиль сравнивается с другим, принадлежащим человеку, с которым необходимо установить степень родства. Таким образом выявляется, насколько они идентичны, и выдается результат:

· идентичны на 99,9% (такой результат подтверждает отцовство и материнство за редким исключением); 
· не идентичны на 100% (это говорит о гарантированном отсутствии родства). 
Может быть также соответствие материала на все 100%. Это случается только в случае однояйцевых близнецов.
