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Проведение на предприятиях и в организациях периодического профессионального медицинского осмотра сотрудников – обязанность администрации. Организация профосмотра регламентирована статьёй 213 Трудового Кодекса РФ, Федеральным законом № 42 от 30.03.99 г., приказом российского Министерства здравоохранения № 302н от 12.04.11 г., другими нормативными документами.

Профосмотр – это выгодно?
Всем известно: болезнь легче предупредить, чем лечить. Действительно, профилактика заболеваний или хотя бы их выявление на ранней стадии спасает человеческие жизни и здоровье. Это выгодно и с экономической точки зрения: бережет средства фондов медицинского страхования. А сколько рабочего времени будет сэкономлено, если сотруднику не придётся месяцами сидеть на больничном, проходя длительный курс лечения?

Профилактический медосмотр оплачивает работодатель. Этим он обеспечивает себе в буквальном смысле здоровый трудовой коллектив.
Главная задача – обнаружение ранних признаков начинающегося профессионального заболевания и его предотвращение. Однако и наблюдение болезни существующей, развитие которой способно стать противопоказанием к дальнейшей работе, – не менее важно.

Рекомендуемая периодичность медицинских осмотров – не реже одного раза в два года. Ежегодно должны проходить профосмотр сотрудники в возрасте до 21 года, которые заняты на тяжёлых или вредных работах. Перечень производств с неблагоприятными и опасными для здоровья факторами утвержден российским Минздравом.
По закону руководство предприятия может не допустить к работе сотрудника, который отказался проходить профилактический осмотр или не следует полученным по его итогам медицинским рекомендациям.
По итогам проведения профилактического осмотра заказчик в течение месяца после него получает акт экспертной комиссии, где представлена чёткая картина состояния здоровья трудового коллектива предприятия.
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