- Вскрытие двери – дело очень тонкое с юридической точки зрения. Когда спасатели вскрывают дверь, они по факту нарушают право частной собственности и проникают в жилище. Поэтому для того чтобы это сделать, необходимо присутствие собственника квартиры.

Людям нужно понимать несколько правил. 

Первое: после 22.00 мы не работаем по вскрытию дверей (по «Закону о тишине» Московской области), при условии, что если нет никакой угрозы жизни или здоровью людей, находящихся в помещении. 

Второе: человек должен иметь подтверждающий документ, что это помещение принадлежит ему. Это свидетельство на право собственности либо паспорт с пропиской. Родственники, знакомые, люди, которые снимают жилье – с ними мы не работаем. Помещение вскрывается только в присутствии собственников квартиры.

Третье: они должны понимать, что дверь может быть повреждена, и это заранее обговаривается на месте. Только при согласии собственника проводятся эти работы, в чем последний и расписывается в наряд-задании. Конечно, наши спасатели стараются работать без повреждений, максимально сохраняя имущество. Тем не менее, бывают ситуации, когда дверь может быть повреждена, поэтому претензии не принимаются. А если человек отказывается, ему не будут ломать дверь. 

Четвертое правило: если человек в невменяемом состоянии, в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, работы не производятся. Не исключено, что будет вызван наряд полиции, если человек начинает вести себя неадекватно. 

Что касается документов, если нет оригиналов паспорта или свидетельства о праве собственности, но есть их копии, решение о вскрытии двери принимает начальник смены на месте. Если у него есть какие-то сомнения, спасатели могут отказать во вскрытии или вызвать полицию. Понимаете, не хочется, чтобы руками спасателей в квартиру проникли воры. Поэтому лучше при себе иметь документ о праве владения недвижимым имуществом. Лучший вариант – паспорт с пропиской.

Еще есть такое понятие, как двойные двери: на один блок (две-три квартиры) делают общую дверь. Ее тоже не будем вскрывать, пока свое согласие не дадут все собственники. Потому что эта дверь – общее имущество. Если один человек ключи потерял, и мы ему выломаем дверь, то могут прийти другие и выставить нам счет. 

Без всяких условий спасатели вскрывают дверь только в следующих случаях:

- за дверью находится малолетний ребенок, который может быть в опасности, при этом на место вызывается сотрудник отдела по делам несовершеннолетних;

- человек находится в беспомощном состоянии. В этом случае нас обычно вызывают соцработники, соседи или родственники;

- в квартире существует угроза возгорания или пожар, в этом случае проводятся совместные действия с пожарными;

- чувствуется неприятный (как правило, трупный) запах, на место вызывается полиция и скорая помощь.

- комиссионное скрытие квартиры (при длительном отсутствии собственников) если в ней произошла коммунальная авария и создается угроза длительного отключения систем жизнеобеспечения дома. В данном случае ответственность на себя берет управляющая компания, а спасатели выступают в роли «инструмента» для вскрытия дверей аварийной квартиры. 

Во всех этих случаях мы производим работы безусловно, в любое время суток, но обязательно в присутствии сотрудников полиции, как официального представителя власти, а при необходимости и других сотрудников оперативных и дежурных служб города.

